



Republika Hrvatska  
Županijski sud u Splitu  
Split, Gundulićeva 29a

URED PREDsjedNIKA SUDA  
Broj: 2 Su-186/2020-13  
Split, 3. studenog 2020.

Temeljem članka 29. stavak 1. točka 1. i 2., članka 31. stavak 1. i članka 32. Zakona o sudovima („Narodne novine” broj 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19 - dalje: Zakon o sudovima) i članka 5. stavak 1. Sudskog poslovnika („Narodne novine“ broj 37/14, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 128/2019, 39/2020 i 47/2020 - dalje: Sudski poslovnik), temeljem Upute o mjerama za sprečavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 o organizaciji rada prvostupanjskih i drugostupanjskih sudova za vrijeme trajanja epidemije predsjednika Vrhovnog suda RH broj Su-IV-315/2020-1 od 2. studenog 2020. i temeljem Upute Ministra pravosuđa i uprave od 2. studenog 2020. kao i naputaka Nacionalnog stožera civilne zaštite, predsjednik suda 3. studenog 2020., donosi:

### ODLUKU

1. U svezi organizacije rada Županijskog suda u Splitu u odnosu na prvi i drugi stupanj Kaznenog odjela i suce istrage:

Suci prvog stupnja Kaznenog odjela raspoređeni su u sudnice prostorne za održavanje rasprave s jednim okrivljenikom, pa i s dvoje okrivljenika ukoliko pojedini okrivljenik nema više branitelja, dok se rasprave i ročišta s troje i više okrivljenika trebaju održavati u Velikoj dvorani, uz sve već postojeće i donesene mjere. Suci prvog stupnja zakazat će svoja ročišta i rasprave u Velikoj dvorani na način da će ih najaviti Uredu predsjednika suda i kroz poseban ročišnik, koji će izraditi sudski informatičar Jerko Jurić, kako ne bi došlo do preklapanja raspravnih i drugih ročišta.

Suci istrage će također ročišta s jednim, eventualno dvoje okrivljenika (ukoliko pojedini okrivljenik nema više branitelja) održavati u svojim sudnicama, a ročišta s troje i više okrivljenika u Velikoj dvorani, u kasnijim satima iza dnevnog odmora ili u dogovoru sa sucima prvog stupnja, odnosno na temelju ročišnika korištenja Velike dvorane koji će izraditi sudski informatičar Jerko Jurić.

Suci prvog stupnja Kaznenog odjela i suci istrage za pojedina ročišta glede odlučivanja o istražnom zatvoru, potvrđivanju optužnice ili u odnosu na pojedina dokazna ročišta, koristiti će gdje god je to moguće video-link kao način održavanja ročišta.

Suci drugog stupnja Kaznenog odjela, kao i do sada, u odnosu na sjednice u kojima je zatraženo pozivanje stranaka (tzv. javne sjednice) i nadalje će također koristiti

održavanje sjednice putem video-linka, gdje god je to moguće. S obzirom na predmete žurne naravi (žalbe na odluke o istražnom zatvoru, žalbe u mjerama tajnih izvida i dr.) suci drugog stupnja i sudski savjetnici Kaznenog odjela ( dva vijeća) redovito će obavljati svoju dužnost.

S obzirom da je na Županijskom sudu u Splitu zaposlen samo jedan informatičar i da sud posjeduje samo jedan uređaj video-linka, a s obzirom na učestalost korištenja, kako je to gore prethodno navedeno, sudski informatičar Jerko Jurić izradit će i ročišnik korištenja video-linka.

U odnosu na nadzor izvršenja istražnog zatvora i obilazak istražnih zatvorenika od strane sudaca ( suci Kaznenog odjela Županijskog suda u Splitu i Općinskog suda u Splitu), a temeljem odredbe članka 141. stavak 1. i 2. ZKP/08, suci određeni po rasporedu nadzora putem telefona će kontaktirati upraviteljicu Zatvora u Splitu i obavijestiti predsjednika suda o bilo kojoj vrsti problema ili poremećaja u zatvorskom sustavu Zatvora u Splitu, a u slučaju postojanja problema ili najave pojedinog zatvorenika da želi kontaktirati suca u nadzoru, u dogovoru s upraviteljicom Zatvora u Splitu, sudac određen za nadzor tijekom pojedinog tjedna dogovorit će i organizirati razgovor putem video-linka.

2. U svezi organizacije rada Županijskog suda u Splitu u odnosu na drugi stupanj Građanskog odjela:

Sjednice vijeća Građanskog odjela Županijskog suda u Splitu održavat će se srijedom i četvrtkom, po ustaljenom rasporedu. Suci drugog stupnja Građanskog odjela i sudski savjetnici dolazit će na sud na dan sjednice vijeća te još maksimalno dva dana u tjednu radi obavljanja poslova izvan sjednice vijeća. Suci drugog stupnja Građanskog odjela određeni za postupanje po odredbama Zakona o zaštiti osoba s duševnim smetnjama (prisilni smještaj osoba na Psihijatrijskom odjelu KBC Split) organizirat će dežurstva i postupanje u dogovoru s predsjednicom Građanskog odjela.

Službenice pisarnice Građanskog odjela, sukladno napatku od 26. listopada 2020. raspoređene su na rad u grupama i to po 3 službenice u grupi, na način da jedna grupa radi u vremenu od 07,00-12,15 sati, a druga grupa od 12,30 do 17,45. (Navedena odluka o radu u grupama odnosi se na službenice pisarnice Građanskog odjela jer je upravo ta pisarnica najbrojnija u odnosu na broj službenica, a s obzirom na prostorne uvjete i čestu fluktuaciju većeg broja sudaca Građanskog odjela). Raspored grupa utvrdit će voditeljica pisarnice.

3. Opće mjere sprečavanja širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-Co-V-2:

Svi suci, službenici i namještenici morat će se i nadalje pridržavati od ranije propisanih mjera sukladno uputama Ministarstva pravosuđa i uprave, napatuka Nacionalnog stožera civilne zaštite te ranijih odluka predsjednika suda, te sada upute predsjednika VSRH-a o držanju fizičke distance unutar zatvorenih prostora (2 metra), uz obvezu korištenja zaštitnih maski za lice, te korištenje sredstava za dezinfekciju, kao i češćeg provjetravanja prostorija ( primjerice, jednu minutu svakih sat vremena).

U tom smislu valja izbjegavati okupljanja više od četvero ljudi u jednoj prostoriji, posebice ako za to ne postoji razlog vezan uz obavljanje radnog zadatka ili dužnosti.

U svakoj prostoriji, a posebice u onoj u kojoj se nalazi četvero službenika potrebno je voditi brigu o fizičkom razmaku od 2 metra i češće vršiti provjetranje prostorija.

Čistačice, uz redovite poslove čišćenja, vršit će i dezinfekciju prostora koristeći sredstva koja su u tu svrhu i pribavljena.

4. Pravosudni policajci na ulazu u zgradu Županijskog suda u Splitu, sukladno uputama svoje službe, i nadalje će vršiti provjeru stranaka u svezi mjera samoizolacije, te će svakoj osobi koja pristupi u zgradu suda uređajem termokamere izmjeriti tjelesnu temperaturu, a pri ulazu će osigurati upotrebu dezinficijensa. Također neće dozvoliti ulaz bilo kojoj osobi ili stranci bez da koristi zaštitnu masku za lice. Ulazak u zgradu suda omogućit će se samo uz predočenje sudskog poziva, odnosno uz provjeru poziva po prethodnom dogovoru, a što se ne odnosi na odvjetnike.
5. Sukladno ranijoj Odluci 2 Su-186/2020-3 od 20. ožujka 2020. za koordinatorka za zaštitu bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS CoV-2 imenovana je Tajda Šodan, koja će dužnost koordinatorka obavljati i nadalje.
6. Do službenog proglašenja prestanka bolesti epidemije COVID-19 svi suci, službenici i namještenici i nadalje su dužni obavijestiti koordinatorku i Ured predsjednika suda o svakoj promjeni zdravstvenog stanja (povećanoj tjelesnoj temperaturi, smetnje s dišnim organima, a posebno suhi kašalj i kratki dah), a koje bi eventualno upućivale na zarazu bolesti COVID-19.

Upozoravaju se zaposlenici suda da vode računa o osobama s kojima su bili na udaljenosti manjoj od 2 metra odnosno dulje od 15 minuta („bliski kontakti“) u zadnjih 48 sati, odnosno da zapamte o kojim osobama je riječ bude li potrebno te podatke priopćiti epidemiološkima.

Korisni brojevi za upute građanima za obraćanjem sudovima elektroničkim putem, te brojevi telefona za kontakt sa službenicima bit će objavljen na mrežnoj stranici suda.

Ova odluka stupa na snagu 3. studenog 2020.

PREDSJEDNIK SUDA  
Bruno Klein

Dostaviti:

- svim sucima, službenicima i namještenicima na Županijskom sudu
- Pravosudnoj policiji

Na znanje:

- Ministarstvo pravosuđa
- Vrhovni sud RH

- Općinskom sudu u Splitu
- Općinskom sudu u Makarskoj
- Općinskom prekršajnom sudu u Splitu
- ODO Split
- ŽDO Split
- USKOK Split
- Zatvor u Splitu
- HOK

Broj zapisa: **1789a-6fcce**

Kontrolni broj: **0e0c4-a69f8-8e474**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=BRUNO KLEIN, L=SPLIT, O=ŽUPANIJSKI SUD U SPLITU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Županijski sud u Splitu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.